	1)	у


	0	х
	Является ли функция 
а) четной
б) нечетной
в) ни четной, ни нечетной

	2)	у


	0	х
	Является ли функция 
а) возрастающей
б) убывающей
в) и возрастает, и убывает

	3)	 у


	0	х
	Найти область определения функции
а) (-; +)
б) (0; +)
в) (-; 0)(0; +)

	4)	 у


	0	х
	Найти область значений функции
а) (-; +)
б) (0; +)
в) (-; 0)(0; +)

	5)	     у

	        3
	
	0	                         х
	Выберите правильный ответ
1) Наибольшее значение функции равно 3
2) Функция не имеет наименьшего значения
3) Наименьшее значение равно 3



